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DIA DAS MULHERES

EMPRE
ENDE
DORAS

47,8%
das Mulheres 15 anos 
ou mais, 
EMPREGADAS, A EXERCER 
PROFISSÃO DE CARGOS DE 
DIREÇÃO
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3,9%
Primário
no setor

11,1%
Secundário

51,8%
Terciário

no setor no setor

48,6% de Mulheres de 15 anos ou mais EMPREGADAS Inscritas no INPS

73,2%
possuem um 
telemóvel

21,2%
utilizaram um computador 
nos últimos 3 meses

63,8%
utilizaram a internet 
nos últimos 3 meses

Fonte: INE, IMC 2022

35,5% 
das empresas tem como responsável 
máximo as MULHERES

41,4% dos trabalhadores das empresas 

são MULHERES

Trabalho

Tecnologia

Fonte: IAE, 2022

Participação nas principais esferas do poder

36,1% 
Poder legislativo
2021 

33,6% 
Poder executivo
2021 

27,8%  Ministros

44,4% Secretários de estados

4,5% Presidente

86% 
das mulheres de  
15-49 anos em
união trabalharam

91% 
podem dizer “não” ao marido/companheiro, 
se elas não desejam ter relações sexuais

51% 
das mulheres em união 
decidem sozinhas da 
utilização do dinheiro 
que ganham

42% 
dos casos o controlo 
é feito em entendimento 
com o marido/companheiro 

7% 
dos casos, a decisão 
e tomada pelos 
maridos/companheiros

48,3% Vareadores

40,9% Presidentes

41,9%  Deputados

Fonte: Autárquicas 2020 - Balanço da lei de Paridade, ICIEG, fevereiro de 2021, Página do governo de Cabo Verde

Empoderamento da Mulher

Emprego e tipo de remuneração:   Controlo da utilização do dinheiro ganho pelas mulheres

Capacidade de negociar relações sexuais com o marido/companheiro

Fonte: INE, IDSR 2018

81% 
das mulheres em união participam nas tomadas 
de decisões sobre os cuidados de saúde, as compras 
importantes do agregado e as visitas aos familiares e 
parentes da mulher

Participação em tomadas de decisões 

6% 
acha que justifica-se que um homem bata na sua mulher

Opinião sobre o fato do marido/parceiro bater na 
sua mulher

41,7% 
Autarquicas
2020 

Mulheres empregadas segundo o setor da atividade     

População de 10 anos ou mais

3% 
 não foram 
remuneradas 

95% 
podem exigir o uso de preservativo.

População de 15-49 anos 

Câmaras Municipais Assembleia Municipal


